Probe-Klausur Mathe: LU 9.03 Muster, Term, Gieichung Nr. _

name/Klasse: Datum: Zeit: ___‘Unterschrift

Punkte: Note: Personlicher Notenstand: der Eltern:

Selbsteinschatzung:

Verstandnis vom Thema: 5 4 3 2 1 Lerneinsatz Prifung 5 4 3 2 1 oder min
Allg. Befinden: 54 3 2 1 Aufmerksamkeit in Schule 5 4 3 2 1

Bem.: Mit TR. Achte auf Ubersichtliche Darstellung und Lésungswege sowie Schrift.

1. Aufgabe xP

Zeichne die nachste Figur.
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Vervolistéandige die Wertetabelle. Es bedeuten:

Qn = Anzahl Quadrate der Figur Fn

Rn = Anzah! Rondellen der Figur Fn

Sn = Summe der Quadrate und der Rondellen der Figur Fn
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Finde die Terme fur Qn, Rn, Sn
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2. Aufgabe

-Setze die Zahlenfolgen fort.
Bestimme den Term T, fur die x-te Zahl.
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3. Aufgabe
Welche natiiflichen Zahlen 0, 1, 2, ... erfullen jeweils die Bedingung?
A Addiert man zur Halfte einer Zahl 8, so erhélt man mehr als das
Doppelte der Zahi.
~ Man addiert 10 aufeinander folgende, natirliche Zahlen.
~ Bei welcher Zahl muss man beginnen, wenn die Summe mdglichst
nahe bei 500 liegen soli?
C Addiert man drei aufeinander folgende Zahien, so ist ihre Summe
grosser als das Quadrat der kleinsten dieser Zahlen.
Welche Zahlentripel erfiillen diese Bedingung?
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4, Aufgabe
3+6(x—-2)=bx-9

| Fur welches b ist diese Gleichung aligemeingultig?
Il Wie darf b gewahlt werden, damit die Gleichung die Losung x =

0 hat?

Il Gibt es ein b, sodass die Gleichung unlésbar wird?
Weiche natiirlichen Zahlen 0, 1, 2, ... erfullen jeweils die

Bedingung?
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5. Aufgabe
Lose die Gleichungen

{4x ~1)? - 6 = (4x + 3){4x — 3)
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6. Aufgabe
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Welche nat. Zahlen erfilllen jeweils die Bedinung?

20 — 3x > 5(x-3)
70 = 2w > S~ AL



7. Aufgabe
Berechne:
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